



Czempin, dnia 20.03.2024 r.

PGK/ZP/4/2024

Postępowanie dotyczące zadania pn.: „Produkcja, dostawa oraz posadowienie kontenera (podział na 2 części)”.

W związku z pytaniami zadanymi przez uczestnika postępowania przetargowego w przedmiocie Produkcja, dostawa oraz posadowienie kontenera (podział na 2 części) Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.), zwaną dalej „PZP” przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie części pierwszej i drugiej w formie modułowej wykonanej z płyt warstwowych PIR?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z opisem przedmiotu umowy (Załącznik nr 1 do projektu umowy):

- w zakresie części nr 1 - wymaga fabrycznie nowy kontener morski, w związku z tym, Zamawiający w zakresie części nr 1 nie dopuszcza rozwiązania w formie modułowej wykonanej z płyt warstwowych PIR.
- w zakresie części nr 2 - dopuszcza się wykorzystanie kontenerów morskich lub konstytuowanych z płyt warstwowych stylizowanych na kontenery morskie.

Pytanie 2: Czy zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji?

Odpowiedź: Zamawiający, informuje, iż nie dopuszcza wydłużenia terminu realizacji.

Jednocześnie Zamawiającym działając, na podstawie art. 286 ust. 1 PZP zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) poprzez zmianę zapisów w następujący sposób:

1. dokumentacja projektowa stanowiąca **Załącznik nr 2 do projektu umowy**, ulega zmianie, z uwagi na omyłkę w zakresie wymiarów wewnętrznych toalet damskich i męskich. W związku z tym, Zamawiający przekazuje aktualny rysunek oznaczony nazwą: „**kontenery toalety**”.

W związku z powyższą zmianą zmieniony został Załącznik nr 1 do projektu umowy - OPIS PRZEDMIOTU UMOWY – część nr 2 w następujący sposób: w miejscu gdzie jest mowa o rysunkach oznaczonych „kontener sanitarny” oraz „kontener sanitarny 1” wprowadza się oznaczenie” **kontenery toalety**”. Zmieniony załącznik został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania i oznaczony nazwą:

„PGK_ZP_4_2024_Załącznik_nr_1_do_projektu_umowy_część_nr_2_zmiana”.

Ponadto Zamawiający informuje, iż rysunki dołączone do dokumentacji projektowej oznaczone nazwami: "kontener sanitarny" oraz "kontener sanitarny 1" nie są dokumentami właściwymi i wiążącymi.

2. zapis rozdziału 13 ust 13.1 SWZ:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. do dnia 23.04.2024 r. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert..

zostaje zmieniony na następujący:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert tj. **do dnia 25.04.2024 r.** Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

3. zapis rozdziału 15 ust 15.1 SWZ:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/pgk_czempin do dnia 25.03.2024 r. do godz. 10:00.

zostaje zmieniony na następujący:

Ofertę należy złożyć za pośrednictwem Platformy: https://platformazakupowa.pl/pn/pgk_czempin do dnia **27.03.2024 r. do godz. 10:00.**

4. zapis rozdziału 15 ust 15.2 SWZ:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 25.03.2024 r. o godz. 10:30.

zostaje zmieniony na następujący:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.03.2024 r. o godz. 10:30.**

Proszę o uwzględnienie powyższych zmian w składanej ofercie. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Robert Hoffmann
Prezes Zarządu

Dokument podpisany elektronicznie
w dniu 21.03.2024 r.